



开栏语:以爱为圆心,以幸福为半径画一个圆,这就是我们每天的港湾——家。

十年来,我省社会经济不断向前迈进,人们的衣食住行发生了翻天覆地的变化,文化生活也越来越丰富多彩。从今天起,让我们走进一百个幸福家庭,解读他们的幸福密码,通过每一个微观的镜头,搜索出整个社会大家庭的喜人变化。

“花仙子”成就一家人的老板梦

花店女老板陈万玲:幸福像花儿一样开放

将时光倒回至上个世纪90年代初,不到20岁的合肥女孩陈万玲像许多普通女孩一样,最大的梦想就是拥有一家属于自己的商店,无论大或是小,都在自己亲手装扮下倍添光彩。

只是她可能没有想到,当梦想照进现实,她会转身成一位拥有三家分店的“花仙子”,而她的爱人也跟她“并肩作战”,共同经营起了这份“幸福”。

杨小青 方华英
记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图



陈万玲和她的花店

10平米店铺走出来的“花仙子”

1999年,陈万玲还是合肥一家化工厂的出纳会计,因为企业效益不好,她主动请辞。

“从小开始,我就想做自己的事业,辞职回家后,心里感觉空荡荡的,开个店确实是个不错的选择。”

择。”说干就干,陈万玲在儿子学校不远的地方开了个百货商店,起早贪黑,经营一些化妆品和日用品。

因为经常去南方进服装,她的眼界开阔了许多。2001年,一个偶然的机,陈万玲与花艺业

碰撞出火花。

“开一家让人觉得幸福的花店……”陈万玲只身飞往广州,认真学习鲜花、婚庆等专业知识。2002年,她的第一家10平方米花店在合肥经开区正式开业。

追梦与幸福不断“扎根开花”

“梦想很丰满,现实很骨感”,这话一点儿也不假,当陈万玲听到周围人的质疑时,她的心理明显感觉到沉甸甸的。

刚开花店的时候,因为对进货渠道、鲜花养护等方面不甚熟

悉,陈万玲起步走得并不太顺畅。功夫不负有心人,十年后的今天,陈万玲已经在合肥拥有了3家连锁店,员工十儿人,最高峰时,单个店面的面积达到了200多平米。

然而,她的这份追梦的幸福

也感染到了老公和儿子。

去年,陈万玲的老公毅然放弃自己的事业,也当起了一名“花仙子”,和她一起传播幸福,而每逢放假,懂事的儿子也会来店里帮忙打下手。

绝对是个值得人羡慕的女人。

如今,她小小的梦想变成了一家人的梦想,追梦的道路是曲折的,但陈万玲并不孤单,因为有家人一路同行,真好!

幸福感言·陈万玲

实现自己的价值叫幸福,客户捧着鲜花满意而归是幸福,店员独当一面是幸福,甚至连跟聊得来的人谈话也是一种幸福。

全省非公企业党建工作会召开 “50人以上的企业都要有党员”

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省委在肥召开非公企业党建工作会。会上,我省提出,努力实现职工50人以上的企业都有党员;凡是有3名以上正式党员、条件成熟的企业,一般都应单独建立党组织……

据悉,从实际情况看,去年全省非公经济增加值已达8600亿元,占GDP总量的57.5%,上缴税收1400亿元左右;非公经济对经济增长的贡献率已达60%以上。

到去年年底,全省非公企业党组织建设率仅为42.2%,还有近60%的企业没有党员或者有党员没有亮明身份。

在非企业未来的党建工作中,我省提出,加大在生产一线职工、专业技术骨干和经营管理人员中发展党员的力度,重视在农民工中发展党员,努力实现职工50人以上的企业都有党员。

我省今年公务员考录比例约34:1

各项人事制度改革将密集推进

星报讯(祝俊 记者 祝亮) 今年上半年,我省32.3万人找到了新工作;2441.97万非从业城乡居民有了养老保险;近5000人通过公开招考加入公务员队伍……昨日,省人社厅公布了上半年工作进展和下半年工作安排。

今年以来,至6月底,全省新增城镇就业32.3万人,完成年度任务53.8%。

2012年公务员招录工作,全省146万名考生参加笔试,招录公务员4997人,考录比例约34:1。圆满完成中央机关2012年招录公务员安徽考区面试工作。完成2011年度新录用公务员初任培训任务。批准430个事业单位参照公务员管理。

记者了解到,今年下半年,我省各项人事制度改革将密集推进,其中包括:继续完善公务员管理政策,落实行政机关公务员培训规划,深入实施公务员能力提升计划,加强基层公务员队伍建设。完成事业单位岗位设置方案核准及岗位聘用认定,规范事业单位公开招聘工作。推进事业单位分类改革,部署县级公立医院综合改革试点工作。组织实施中小学校职称制度改革试点。进一步规范公务员津贴补贴,部署实施其他事业单位绩效工资工作等。

记者手记

每日与娇艳的花朵相伴,每日为了追梦而努力,在陈万玲的

我省社保卡开始和金融系统“联姻” “社保卡可以存钱,还可以消费”

星报讯(记者 祝亮) 社保卡可以存钱,可以消费,这些很快就可以实现了。安徽省社会保障卡加载金融功能项目合作签约仪式日前在合肥举行。签约仪式的圆满举行,标志着我省社会保障卡加载金融功能项目建设的正式

启动实施。

日前,省人社厅与中国工商银行安徽省分行、中国农业银行安徽省分行、中国银行安徽省分行、中国建设银行安徽省分行、徽商银行、安徽省农村信用社联社、中国邮政储蓄银行等七家合作银行及鉴

证方中国人民银行合肥中心支行,共同签署了《安徽省社会保障卡加载金融功能项目合作协议》。标志着我省社会保障卡加载金融功能项目建设的正式启动实施。

据悉,我省各试点市将尽快启动社会保障卡试点

实施工作,发挥试点市的示范作用,早日实现社会保障卡在社保领域和金融领域的实际应用效果。我省还会积极将服务网络向乡村基层延伸,扩大网点覆盖面,为老百姓提供方便、快捷的社保金融服务。

2012年7月28日上午,高新区淮矿·馥邦天下项目隆重开盘。淮矿·馥邦天下项目是淮矿地产在合肥继家天下、和平盛世项目之后的又一扛鼎力作。淮矿·馥邦天下此次推出了15#、16#楼合计262套房源。虽然当天天气

淮矿·馥邦天下首期开盘热销全城

温高达38摄氏度,但依然不能阻挡开盘当天300来组意向客户的热情。截止到当天11时30分,去化率已超六成,开盘持续火爆销售进行中。

淮矿·馥邦天下占尽地利,近可观大蜀山之巍峨,远可眺天鹅湖之优美。便利交通四通八达,高新区主干道科学大道联通长江西路,瞬间直达长江西路高架,习友路接

驳金寨路高架,43路、158路、652路、651路、162路、166路等多条公共交通线路,主城新家,畅快变换。立体便捷交通,地铁2号线,国内第七座4E级新桥机场,可媲

美北京首都机场、上海浦东机场、广州白云机场。同时,为了让生活在淮矿的业主子女享受到最好的教育,赢在起跑线上,淮矿·馥邦天下规划建设12班幼儿园与24班中学,未来将引进优质教育资源为小区业主子女服务。